

整治教育“三乱” 净化校园环境

鄢陵县教体局召开治理教育“三乱”工作会

本报讯(记者 梁琼 崔天祥)近日,鄢陵县教体局召开治理教育“三乱”工作会,对教育“三乱”治理工作进行再安排、再部署、再强调,狠刹不正之风。

会上,该局副主任科员杜大江宣读了《鄢陵县教体局关于治理教育“三乱”的通知》,鄢陵县纪委监委第六派驻纪检组组长程孟黎宣读了上级对中小学教师

违反职业道德的有关处理办法。

就该县近期开展的教育“三乱”治理工作,该局副局长张耀辉要求,强化教师师德师风教育,严格教师日常管理,压紧压实各方责任,实行责任包保制度,管好教育培训机构,加大责任追究力度,按照“谁主管、谁负责”“管行业必须管行风”的原则,认真落实好党风廉政建设责任制,敢

于担当、敢于负责,以坚定的决心遏制“三乱”现象,净化校园环境。

张耀辉强调,各校要迅速行动起来,把局党组铁腕治理教育“三乱”的信号传递给每一位教师。同时,将此项工作摆上重要日程,常抓不懈,落实责任,细化措施,力求实效;制定教育“三乱”治理工作方案,深入开展自查自纠,建

立问题整改台账,集中力量加强整改;利用多种形式向学生和家长宣传相关部门治理教育“三乱”的态度,赢得社会各界的支持,营造全社会共同参与的良好氛围;局机关要联合有关部门开展检查行动,相关职能股室要密切配合,不定期开展督促、检查,对教育“三乱”问题形成强大震慑。

五“美”并举促成长 书香充盈中国年

魏都区实验学校 举行散学典礼暨颁奖仪式

本报讯(记者 梁琼)岁月不居,时节如流。又到了学期末,快乐的寒假如约而至。近日,魏都区实验学校举行了2020—2021学年第一学期散学典礼暨颁奖仪式。

散学典礼上,该校副校长马春芳、赵冰对过去一个学期学校的工作进行总结,对学生寒假的学习和生活进行指导、安排。他们带领全校师生回首过去的一个学期,肯定了学生们的进步,并寄语大家戒骄戒躁,更上一层楼。他们还对学生提出了五点“美”的要求,即利用假期到传统民俗文化中浸润美,到书籍的海洋中涵养心灵美,到锻炼中历练体格美,到审美活动中提升审美能力,到劳动中体验愉悦美。该校教科处主任张庆红希望学生在按照假期计划学习、合理安排作息时间的同时,“爱读书、会读书、读好书”,让“书香充盈中国年”。

学生们在享受快乐寒假的同时,要时刻牢记“安全”二字,绷紧安全这根弦。在散学典礼上,该校安全办主任王哲以通俗的语言为学生们阐明了安全的重要性,教育他们如何预防交通事故,如何冷静、机智地应对危险,如何保护自身安全。

春华秋实,该校学生用一个学期的努力拼搏换来了累累硕果,一批“优秀班干部”“三好学生”“文明学生”“进步之星”“劳动之星”“新时代好少年”“最美孝心少年”“优秀值周生”脱颖而出。在散学典礼上,他们手捧奖状,激动的心情溢于言表。

此外,该校还为一个个“遵规守纪好少年”“爱国明礼好少年”“孝亲尊师好少年”“正衣净校好少年”“博学善思好少年”颁奖,在学生心中播下“我要更精彩”的种子。

节前走访慰问 关爱老教职工

本报讯(李嘉晨)春节将至,市南海街小学开展了慰问老党员及老教师活动,向教书育人、无私奉献的他们致以节日的问候。2月1日上午,该校相关负责人及教师代表一同走访、慰问了老教职工,为他们送去米、面、油等生活用品,并提前向他们拜年。

该校相关负责人及教师代表详细询问了老教职工的生活、健康等状况,嘱咐他们保重身体,并向他们介绍了学校近3年的发展情况和在各方面取得的成绩,虚心听取他们的意见和建议。

市毓秀路小学部分学生自发开展活动

缅怀革命先烈 珍惜美好生活



学生们在讲解员的带领下参观革命烈士纪念馆。

本报讯(记者 梁琼 文/图)“烈士忠魂千秋在,革命精神代代传。”近日,市毓秀路小学二(3)班部分学生自发来到市烈士陵园,开展缅怀革命先烈活动。

当日10时,学生们在讲解员的引导下,排着整齐的队伍依次瞻仰革命战争浮雕、著名烈士墓、革命烈士公墓、英烈

墙,并向革命烈士公墓献花。

随后,学生们参观了革命烈士纪念馆。在讲解员的带领下,他们聆听精彩讲解、观看战场实景模型、近距离接触枪炮模型、体验VR虚拟现实场景,好像回到了那个战火纷飞的年代,深切感受到了战争的残酷和革命先烈抛头颅、洒

热血的英勇。

通过40分钟的参观,学生们仿佛跨越了旧民主主义革命、新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设时期。最后,学生们在革命烈士纪念碑前庄重地行少先队礼,表达对革命先烈的敬意。

妙笔生花迎新春 翰墨飘香送祝福

市毓秀路小学文兴校区举行迎新春书香集联活动

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 王宇涵 文/图)新春佳节将至,为传承中华优秀传统文化,营造喜庆热烈、文明祥和的节日氛围,近日,市毓秀路小学文兴校区组织全体教师和高中、高年级学生举办迎新春书香集联活动。

妙笔生花送祥瑞,翰墨留香迎新春。经历了一个学期的练习,学生们的书法水平都有了一定的提升。该校师生撰联、铺纸、泼墨、挥毫,用心书写每一副春联。

瞧,“一门天赐平安福,四海人同富贵春”,充满美好祝愿的春联跃然纸上,表达了学生们对新年的美好向往。

红红的春联、浓浓的墨香,寄托着人们对即将到来的牛年春节的祝福。大家用心创作的这些作品弘扬了中华优秀传统文化,丰富了学校的文化生活,展现了传统春联的魅力。学生用自己的书法作品装点教室,为校园增添了年味。



市毓秀路小学文兴校区教师现场写春联。